

Пост-релиз

27 марта 2023 года на базе ГБДОУ детский сад №18 Московского района

Санкт-Петербурга в рамках XIII Петербургского международного образовательного форума состоялась секция XII Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Воспитание семейных ценностей: партнерство семьи школы и общества» «Актуальные вопросы психолого-педагогического, методического, диагностического консультирования родителей детей дошкольного (в том числе младенческого и раннего) возраста в консультационном центре: проблемы и пути решения»

Организаторами мероприятия выступили ГБДОУ детский сад №18 Московского района Санкт-Петербурга и кафедра педагогики и андрагогики Санкт-Петербургской академии постдипломного педагогического образования.

В работе секции приняли участие более 80 педагогов и специалистов дошкольных образовательных организаций Санкт-Петербурга, Ленинградской области и Нижнего Тагила, а также студенты 2 курса Педагогического колледжа N1 им. Н.А. Некрасова с руководителем практики Натальей Олеговной Никоновой, выступившей с приветственным словом перед участниками секции.

Также с приветственным словом к участникам секции обратилась методист ГБУ ДППО ЦПКС ИМЦ Московского района Санкт-Петербурга Кириченко Екатерина Сергеевна, которая обозначила актуальность темы секции и пожелала участникам продуктивной работы.

Далее заведующий ГБДОУ детский сад № 18 Московского района Белова Марина Борисовна рассказала об организации деятельности региональной инновационной площадки по теме «Совершенствование возможностей раннего развития детей в условиях дошкольного образования» на базе ДОУ и консультационного центра

Доцент кафедры педагогики и андрагогики Цыганкова Наталия Игоревна рассказала об опытно-экспериментальной работе ГБДОУ №18 Московского района по совершенствованию возможностей раннего развития детей дошкольного возраста в условиях дошкольного образования в сотрудничестве с родителями.

Старший преподаватель кафедры психологии СПб АППО, Почетный работник общего образования РФ Пунченко Наталья Викторовна обозначила особенности психолого-педагогического просвещения родителей детей раннего и младенческого возраста.

Заместитель заведующего ГБДОУ детский сад №18 Московского района СПб Никитина Наталья Аркадьевна представила продукты ОЭР - программы консультирования и сопровождения родителей детей раннего и младенческого возраста на базе ДОУ и консультационного центра и электронный информационно-просветительский ресурс для родителей

«Копилка знаний: энциклопедия ответственного родителя».

Свой опыт работы организации взаимодействия педагогов с семьями воспитанников группы раннего возраста представила Куделина Ольга Владимировна, воспитатель Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения №3 «Детский сад комбинированного вида г. Любань Ленинградской области».

Участникам секции были предложены мастер-классы «Практика куклотренинга для обучения родителей детей младенческого и раннего возраста приемам стимулирования речи детей». Ведущие мастер-классов: учитель-логопед ГБДОУ детский сад №18 Московского района СПб Антонова Ольга Николаевна и музыкальный руководитель ГБДОУ детский сад №18 Лунева Елена Германовна, «Взаимодействие по обучению родителей детей раннего возраста приемам формирования сенсорных эталонов у детей в рамках консультирования родителей»; воспитатели ГБДОУ детский сад №18 Московского района СПб Прядина Татьяна Петровна и Павел Александр Геннадьевна, «Педагогическая мастерская как эффективная форма взаимодействия с родителями детей раннего возраста», старший воспитатель ГБДОУ детский сад № 93 комбинированного вида Невского района СПб Полякова Любовь Валентиновна и педагог-психолог Сидорик Анна Борисовна.

В заключении Чепель Елена Анатольевна, воспитатель ГБДОУ детский сад №113 Московского района Санкт-Петербурга представила свой опыт, рассказав об оригами и его значении для развития детей дошкольного возраста при взаимодействии семьи и ДОУ.

Согласно обратной связи участников секции, 100% указали, что полученная информация практична и полезна, 97% указали, что содержание мероприятия соответствовало профессиональным потребностям и побуждает к дальнейшему совершенствованию в этом вопросе, 94 % из них отметили, что полученный материал и опыт пригодиться им в профессиональной деятельности.

В секции приняло участие 89 человек из разных регионов РФ (в том числе Тверская обл., Тульская обл., Ленинградская обл.).

Материалы секции доступны по ссылке https://disk.yandex.ru/d/oEvT3C4X2YFm_A